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Κοινή χρήση 

 

Βαριές ποινές επιβλήθηκαν από το Μονομελές Εφετείο επί Κακουργημάτων                 

Δωδεκανήσου σε αλλοδαπούς που κατηγορούνταν για παράνομη μεταφορά               

μεταναστών και προσφύγων από τη γείτονα χώρα, στα νησιά μας. 

Πιο συγκεκριμένα, σε συνολική ποινή κάθειρξης 38 ετών και φυλάκιση 3 μηνών (εκτιτέα                         

τα 25 έτη) καθώς και χρηματικό πρόστιμο 40.500 ευρώ χωρίς η έφεση να έχει                           

https://www.rodiaki.gr/news/9/astynomiko


αναστέλλουσα δύναμη, καταδικάστηκε 34χρονος Σύριος που είχε μεταφέρει το                 

φθινόπωρο του 2015 στην Σύμη 16 Ιρακινούς. 

Ειδικότερα το δικαστήριο έκρινε ένοχο τον 34χρονο Σύριο χωρίς την επιβαρυντική                     

διάταξη του νόμου και του επέβαλλε ποινή κάθειρξης 8 έτη και χρηματικό πρόστιμο                         

10.000 ευρώ για κάθε μεταφερόμενο καθώς και 6 μήνες φυλάκιση και 1500 ευρώ                         

χρηματικό πρόστιμο για την παράνομη είσοδο στη χώρα, δηλαδή κατά συγχώνευση 38                       

χρόνια κάθειρξης, 3 μήνες φυλάκιση και 40.500 ευρώ πρόστιμο. 

Τον 34χρονο αλλοδαπό τον εντόπισαν οι Λιμενικοί στην Σύμη τα ξημερώματα του                       

Σαββάτου 10 Οκτωβρίου 2015 να μεταφέρει με πολυεστερική βάρκα 16 μετανάστες στο                       

νησί. 

Ειδικότερα προσωπικό του Λιμεναρχείου Σύμης εντόπισε την βάρκα με τους                   

μετανάστες κοντά στη θαλάσσια περιοχή «Άγιος Γεώργιος» Σύμης και μάλιστα ο                     

34χρονος διακινητής συνελήφθη επ’ αυτοφώρω την ώρα που αποβίβαζε στην ακτή                     

τους αλλοδαπούς μεταφερόμενους. 

Στη συνέχεια και μετά από έρευνες των αρμοδίων αρχών εντοπίστηκαν και διασώθηκαν                       

από δύσβατη βραχώδη περιοχή δεκαέξι (16) αλλοδαποί, εκ των οποίων 7 άνδρες, 3                         

γυναίκες και 6 παιδιά Ιρακινής καταγωγής, οι οποίοι συνελήφθησαν διότι στερούνταν                     

νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων. 

Προανάκριση διενεργήθηκε από το Λιμεναρχείο Σύμης ενώ κατασχέθηκε η                 

πολυεστερική βάρκα. 

Ένοχος κρίθηκε από το Μονομελές Εφετείο επί Κακουργημάτων Δωδεκανήσου και                   

28χρονος Σύριος που είχε συλληφθεί πριν ένα χρόνο για την μεταφορά 63 παράτυπων                         

μεταναστών στο Καστελλόριζο. 

Το διακστήριο έκρινε ένοχο τον 28χρονο με τα ελαφρυντικά του πρότερου έντιμου                       

βίου και των μη ταπεινών αιτιών και του επέβαλλε ποινή φυλάκισης 2 ετών και                           

χρηματικό πρόστιμο 5000 ευρώ για κάθε μεταφερόμενο και 3 μήνες φυλάκιση για την                         



παράνομη είσοδο στη χώρα, δηλαδή κατά συγχώνευση συνολική ποινή φυλάκισης 22                     

ετών και 9 μηνών μετατρεπόμενη προς 5 ευρώ την ημέρα και χρηματικό πρόστιμο                         

67.000 ευρώ με την έφεση να μην έχει αναστέλλουσα δύναμη. 

Σύμφωνα με όσα έγιναν γνωστά, η σύλληψη του 28χρονου αλλοδαπού διακινητή στο                       

Καστελλόριζο έγινε στις 3.10 τα ξημερώματα στις 9 Φεβρουαρίου 2016 και μάλιστα                       

μετά από καταδίωξη! 

Ειδικότερα, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε φουσκωτή βάρκα από την οποία                   

είχαν αποβιβαστεί εξήντα τρεις (63) αλλοδαποί πρόσφυγες επί της νήσου Ρω.                     

Ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση της βάρκας και τη                   

σύλληψη του 28χρονου αλλοδαπού χειριστή της. 

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενήργησε την προανάκριση κατασχέθηκε η                     

βάρκα. 

Συνολική ποινή κάθειρξης 20 ετών και φυλάκιση 3 μηνών καθώς και χρηματικό                       

πρόστιμο 22.500 ευρώ με την έφεση να μην έχει αναστέλλουσα δύναμη, επιβλήθηκε                       

από το Μονομελές Εφετείο επί Κακουργημάτων Δωδεκανήσου σε 36χρονο Σύριο που                     

κατηγορούνταν για τη μεταφορά 17 αλλοδαπών πριν από ένα χρόνο στην Κω. 

Το δικαστήριο έκρινε ένοχο χωρίς ελαφρυντικό και χωρίς την επιβαρρυντική διάταξη                     

του νόμου τον 36χρονο στον οποίο και επέβαλλε ποινή κάθειρξης 8 ετών και                         

χρηματικό πρόστιμο 22.500 ευρώ για κάθε μεταφερόμενο καθώς και φυλάκιση 3 μηνών                       

και πρόστιμο 1500 ευρώ για την παράνομη είσοδο στη χώρα μας. 

Ο 36χρονος είχε συλληφθεί από λιμενικούς μισή ώρα μετά τα μεσάνυκτα της 26ης                         

Ιανουαρίου 2016 να μεταφέρει με πολυεστερικό σκάφος από τα τουρκικά παράλια στη                       

θαλάσσια περιοχή «Ψαλίδι» της Κω 17 Ιρακινούς. 

Τέλος το ίδιο δικαστήριο έκρινε ένοχο 31χρονο Σύριο που είχε συλληφθεί τον                       

Ιανουάριο του 2016 για την μεταφορά 28 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι. 



Ειδικότερα, το δικαστήριο κάνοντας δεκτούς τους αυτοτελείς ισχυρισμούς της                 

συνηγόρου υπεράσπισης κ. Μαριέττας Φουρτούνη, αναγνώρισε τα ελαφρυντικά του                 

πρότερου έντιμου βίου και των μη ταπεινών αιτιών στον 31χρονο και τον καταδίκασε                         

σε φυλάκιση 2 ετών και χρηματικό πρόστιμο 5000 ευρώ για κάθε μεταφερόμενο καθώς                         

και 3 μήνες φυλάκιση για την παράνομη είσοδο στη χώρα μας. Δηλαδή κατά                         

συγχώνευση, συνολική ποινή φυλάκισης 15 έτη και ένας μήνας (θα εκτίσει τα 10 έτη                           

βάση νομοθεσίας), συνολικό χρηματικό πρόστιμο 32.000 ευρώ και την έφεση να μην                       

έχει αναστέλλουσα δύναμη. 

Η σύλληψη του 31χρονου είχε γίνει στις 6 το απόγευμα στις 28 Ιανουαρίου 2016 από                             

Λιμενικούς και παραπέμφθηκε στη δικαιοσύνη. 
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